



6台飘雪机可造仿真雪片,主形象IP是太阳岛吉祥物 “揭秘”太阳岛冰雪艺术馆

本报讯(记者 张鸣霄)16日,位于太阳岛雪博会里的太阳岛冰雪艺术馆开馆之后,给在非冰雪季也想欣赏冰雪景观的游客带来了利好。太阳岛冰雪艺术馆哪年建?多大面积?有多少冰雕雪塑?有能参与的项目吗?馆内多少度冷不冷?近日,许多游客提问太阳岛冰雪艺术馆的“内涵”。记者来给你们揭秘——

太阳岛冰雪艺术馆最早于2001年6月对外开放,并于2022年重新提档升级,次年5月开始重新修建冰雕雪塑作品。该馆总占地面积4886.5平方米,冷区面积3299.31平方米。馆内共35组大型组合作品,102件单件作品。用冰雪量约2500立方米。馆内温度约为零下7摄氏度。

太阳岛冰雪艺术馆共分为九大主题区:第一主题区北极风光区、第二主题区欧陆文化区、第三主题区国际音乐文化区、第四主题区南极冰峰区、第五主题区海底世界区、第六主题区珠峰大本营区、第七主题区精品冰雕比赛区、第八主题区娱乐活动区、第九主题区祈福区。

冰雪景观整体是以太阳岛吉祥物小笨熊、嘤瑟鼠的IP形象设计的故事线“笨熊周游世界挑战极寒”,主路200延长米,观赏线路全长800延长米。馆内共设6台飘雪机,开启后每日可制3立方米的人工雪,与造雪机的不同在于造雪机是通过高压喷嘴喷射到空气中形成的小雪粒,而飘雪机则是制成小雪片形状,各具特色。

九大景区

北极风光区

本区有栩栩如生的北极熊、可爱的主人公——小笨熊和嘤瑟鼠、俄式风情的红场建筑城堡、胖墩墩的俄罗斯套娃等;你还能进入爱斯基摩人居住的小小冰屋,感受他们的生活环境呢!

欧陆文化区

在这里不仅可以看到罗马角斗士、勇猛的斗士和不知疲惫的冰马车;还有等比例缩小版的冰雕比萨斜塔、祝福每一个人平安幸福的天使冰雕、承载美好心愿的许愿池等。而冰雕作品“真言之口”,据说“若是说谎者将手伸进面具口中,就会被立刻咬住”!

国际音乐文化区

是由音乐与旋律组成的王国,整个王国仿佛是一首乐曲,充满了古典乐和电子乐的元素。雪地上的冰钢琴、由巨型音符构成的冰滑梯等,无一不让大家沉浸在冰雪音乐王国里。

南极冰峰区

雄伟壮观的南极冰川、憨态可掬的



巴布亚企鹅“淘淘”、身形矫健的牦牛、科考队冰车造型等,每一个冰雪作品都堪称经典之作。

海底世界区

不仅有甩动着炫丽尾巴的美丽美人鱼、威武的虾兵蟹将、彩色的水母等众多珍稀海洋动物,还有令人惊叹的中国“蛟龙号”潜艇冰雕。

珠峰大本营区

号称“天下第一雄关”的嘉峪关、敦煌飞天女神冰雕的神秘形象、世界之巅珠穆朗玛峰等,都在这个主题分区内。看

完这里的冰雪作品,你会对祖国的大好山河充满敬畏之心,并对未来充满向往。

精品冰雕比赛区

由许多冰雕作品组成的冰雪圣地,这里各种题材的冰雪艺术作品展示出职业艺术家们的专业素养和冰雪艺术的创新理念。

娱乐活动区

这里有一面可以拍照的造型墙面,墙面上有哈尔滨标志性建筑如龙塔、哈尔滨大剧院等,大家可以在冰场上一边体验打出溜滑,一边拍摄最佳的纪念照片。

祈福区

穿过月亮门,走过一条冰长廊,是一尊名叫“笑迎天下客”的弥勒冰雕。弥勒,有着“豁达乐观”的寓意。祈福区的设计,是为了展示中国传统文化,同时将美好的祝福送给大家。



梦想大舞台和“哈冰秀”演艺人员回归 冰雪大世界美食馆有“戏”看了

本报讯(记者 张鸣霄)尽管天气转暖冰雪逐渐融化,但有一群与冰雪有着深厚情谊的人,18日又回归到哈尔滨冰雪大世界四季冰雪项目的场馆里进行演出。他们就是梦想大舞台和“哈冰秀”演艺人员。

近日,位于哈尔滨冰雪大世界园区内的冰雪美食馆与四季游乐馆继续保持开放状态,延续四季精彩,迎接八方游客。

冰雪美食馆自第二十五届冰雪大世界开园一直有精彩的演出,氛围感拉满。游客在品尝各式各样美食满足味蕾的同时,还能欣赏无与伦比的视听盛宴。小提琴、俄罗斯巴扬、萨克斯风,西洋乐器演奏家们以精湛的技艺,奏出悠扬的旋律;实力歌手和小乐队以其独特的嗓音和深情的演绎,每一首歌曲都充满感染力,现场游客的掌声和欢呼声不绝于耳。

18日下午,梦想大舞台主持人左右哥带领团队惊喜回归到冰雪大

世界,在继续开放的美食馆中央大舞台上与现场观众近距离互动。“哈冰秀”的演员们也将登上这个舞台,献上热辣滚烫而又充满异国风情的大秀。喜欢梦想大舞台和“哈冰秀”演出的游客不要错过。



本报讯(记者 霍亮 文/摄)春寒料峭,但冰城夜市已早早热闹起来。春节长假过后,师大夜市重新开市,17首日,餐饮摊位出摊数量创下历史同期新高,迎接年后的客流高峰。公众晚间逛师大夜市,除了品尝各种美食外,还有灯光秀值得打卡。“逛吃”+“拍照”才是精彩夜冰城的打开方式。

师大夜市管理人员介绍,今年春节过后,市场中的摊位数量达到了约150余个,其中餐饮摊位数量达到了120余个。这个数量创了历史同期的高。

目前哈市气温依旧比较寒冷,一般情况下,师大夜市中的摊位数量在每年的三月份以后实现大规模回归,客流量也保持同步增长。但今年,冰城文旅客流持续火热,为了



满足广大游客和市民的需求,师大夜市中大量美食摊位近日集体复工。烤冷面、大腰子、水爆肚、麻辣串、烤生蚝……师大夜市短短几百米的街路两侧,囊括了大江南北 诸多特色美食小吃。

“我们看到人多的摊位就去排队,现在已经感觉撑的吃不下了!”一位来自北京的游

客告诉记者,原本晚餐想去餐厅解决,但查了攻略后决定来夜市体验美食。

为了进一步满足游客文旅打卡需求,师大夜市在核心区域设置了多个形象可爱讨喜的卡通造型。有灯光闪耀的小火车头,也有外表酷似大眼睛的小金豆……游人不仅可以品味各种美食,还能与这些可爱的卡通人物造型一起合影留念。

此外,师大夜市核心区域的灯光秀也不容错过。在夜市的核心理区域,道路两旁整齐划一的餐饮摊车上方设置了大型的长条状LED屏幕。在夜色中,各种美食摊车上的灯饰与LED屏幕里炫彩的光影画面交相辉映;在夜市甬道的上方,一排排红灯笼和彩灯高高悬挂在。这些场景,拿出手机随手一拍,就是夜景美图。

师大夜市“美食+灯光秀” 开启夜冰城逛吃模式